

又是平局,还好佩兰有收获

国足热身0:0战平洪都拉斯,亚洲杯阵容框架基本敲定



佩兰

三人位置已经稳固

由于舜天、鲁能马上就要参加足协杯决赛次回合的比赛,除已确定停赛的吴曦之外,两支球队的国脚基本上作壁上观。而在此基础上,佩兰又将冯潇霆、郜林安排在了替补席上。相比于几天前跟新西兰的比赛,国足首发阵容“面目全非”。连续得到出场机会的,只有姜至鹏、张琳芃、郑智、武磊。

变化大,固然有很多客观的原因,除了苏鲁两队球员外,还有多人因伤缺席。但在距亚洲杯开战不足两个月的时候,留下来的基本上也是佩兰非常看重的。这其中,张琳芃、郑智、武磊的位置早已稳固,本次集训中,姜至鹏也大有后来居上之势。对于佩兰来说,固然有给所有人以机会的考虑,但在一支队伍当中,归根到底还是要树立核心。毫无疑问,在中前场,郑智和武磊正是这样的人选。而在后防线上,张琳芃也表现出了足够的稳定性,更重要的是,他能胜任多个位置。

国足进攻依然无力

大规模换人不可避免地给国足带来影响,上半场比赛中,他们的表现显然不及上一场,竟然没有一脚射门。当然,这也与佩兰在尝试新的战术有关,武磊取代了郜林,被顶到了最前面。好在洪都拉斯也没有展示出一支世界杯参赛队的风范,虽然他们刚刚被日本连灌了6球急于找回面子,但劳师远征外加不在状态,令这支国际足联排名比国足高了19位的队伍鲜有亮点可言。正常比赛,虽然国足这批球员很努力地在门前去创造一些机会,但更多的时候,在最后一传和一射中表现出来的低水准,屡屡让可以改变战局的机会,擦肩而过。由于足协杯停赛,吴曦在这支球队中明显出类拔萃,但遗憾的是在下半场一次头球中柱弹出,也未能给国足带来一场胜利。最终,双方0:0握手言和。

实际上,本期集训两场平局,结果并不太理想,但9场热身只输了一次,佩兰也算把亚洲杯预选赛期间已呈溃败之势的国足又重新捏合在了一起。接下来,只看他和国脚们在大赛中的表现了。

1:1战平新西兰后,昨晚,国足在西安迎来本期集训的第二场热身赛,结果与洪都拉斯0:0互交白卷,至此,中国男足在西安保持不败之身。不过,在努力积攒积分以换取世界杯预选赛种子席位的路上,没能战胜国际足联排名第69的洪都拉斯,多少还是有些遗憾。而由于备战本周六进行的足协杯比赛,舜天除停赛的吴曦之外,其他几名球员也基本作壁上观,只是在比赛最后时刻被派出场。

现代快报记者 程玲林



国足本场比赛只缺一个进球

舜天球员今回南京

本期国家队阵中,有四名舜天球员,他们分别是吴曦、任航、孙可、刘建业,这几名球员除了吴曦因累计两张黄牌,铁定缺席本周六与山东鲁能的足协杯生死战,其他三名球员都是舜天不可或缺的球员。

由于首回合两球落后,吴曦又无法出场,进攻的重任就要交给孙可,但实际上目前孙可也有一

些老伤在身,虽然无碍于出场,但跟关节的疼痛,对他在比赛中的急停急转还是有一些影响。而刘建业和任航则更多地将在足协杯次回台决赛中,肩负起防守的重任,一旦在本周六的比赛中再失球,那舜天亚冠的梦想将基本破灭。

今天,这四名球员就将回到球队中来,高洪波的舜天也将在最后的几天时间里全力备战。

声音

佩兰:只缺一个进球

“这场比赛我们只缺一个进球。”经过了一个赛季的征战,国脚们都比较疲惫,在与洪都拉斯的比赛中,能够一度占据上风,这让佩兰感觉很好,“我对球员们的神面貌是满意的,他们已经全力以赴了。”

洪都拉斯其实也创造出过机会,但相比于国足,还是明显少了。“我们门将今天没有受到太多的威胁,我们对比赛的控制也做得不错。在进攻端,我们只缺一个进球。”佩兰总结说:“上半场结束后,我们进行了调整,创造了大量的机会,但没有进球。在对手高压紧逼的情况下,创造出有威胁的机会,是值得肯定的。很遗憾最后是一场平局,大家都看到了,全队都在努力赢得比赛,但结果就是这样的。”

本场比赛中,国足在两个半场反差比较大,佩兰认为,这应该是信心问题。“我们在更衣室里提醒球员,在做一些决定的时候不要迟疑。我提醒球员更干净、更利索地去进行比赛,我们在组织上已经做得越来越好了。在对比赛的节奏掌控上,要想给对手造成威胁,我们还需要做一些工作。下半场比赛中,我们的球员更加放松,自信心更强。”本场比赛中,国足失误不少,尤其是在中后场。对此,佩兰的看法是:“比如我们的两个中卫,他们在俱乐部的出场机会不是很多,国家队的未来需要这些球员,他们需要得到历练。很多失误来自自信心不足,来自自己的迟疑,我们在中场休息时给了他们鼓励。”

佩兰同时说,下期集训中,国足将征调29或30名球员,“我希望每个位置都有储备。”

延伸阅读

国奥不敌巴西 四国赛屈居亚军

昨晚与国足同时征战的还有中国国奥,在武汉进行的四国赛最后一场比赛中,中国国奥小将们拼尽全力,最终还是因为实力上的巨大差距,以1:2不敌巴西,最终位列本次赛事的第二名。

实际上,本届国奥是自傅博去年走马上任后,人员配备最齐全的一次,包括舜天李昂、张卫两名球员在内的诸多在中超效力的球员,都参加了此次集训。首场比赛国奥在先丢球的情况下战平了老对手韩国,次战更是以3:1完胜澳大利亚,只是在最后一场不敌巴西。通过三场比赛,舜天球员李昂在接受记者采访时表示:“能和巴西、韩国这样的球队交锋,应该说学到的东西还是很多的,我们这些年轻球员聚在一起的机会相对比较少,通过这一次比赛,战术上更巩固,队友们的默契度也上来了,相信在奥运会预选赛之前,球队会磨合得更好,而接下来我也会把状态调整到最好,备战本周六与鲁能的足协杯决战。”

李永波否认 林丹要单飞

近日,围绕林丹要单飞的话题在网上传开,很多媒体猜测他将在12月底召开新闻发布会,对外宣布自己的单飞计划。另外,还有媒体猜测林丹已经与yonex签下一笔10年1亿的大合同,为核实消息,昨晚记者电话采访了中国羽毛球队总教练李永波。对于林丹要单飞,李永波立即否认:“从没有听说过这样的消息!”

之前有媒体报道,林丹放弃与李宁的代言合同,转而投向yonex的怀抱,不巧的是这两家品牌是竞争死对头,李宁长期为国家队提供装备赞助,而林丹背道而驰选择yonex,不少人猜测林丹是否要“单飞”?

不过到目前为止,中国羽毛球队并未作出表态,李宁公司也未提出抗议,甚至yonex公司也没有宣布与林丹签约,只有林丹本人称12月份将召开发布会对以上问题作出澄清,所以外界猜测林丹可能将单飞日期选择在12月份。

为核实消息,昨晚记者电话采访了李永波,当记者提出林丹是否要单飞的话题时,李永波大吃一惊:“你听谁说的,这个不会,反正我从来没有听说过这样的消息,这些都是大家在猜测,瞎猜的,队里也没有这样的消息。”

特约记者 曾喆

CBA风云

今战“领头羊” 同曦要拼到底

今晚,江苏同曦将在客场挑战CBA“领头羊”辽宁队。7轮战罢,辽宁队未尝败绩,场均净胜23.9分。在与另外一支新军重庆队的交手中,辽宁队更是以56分的巨大优势取胜。反观同曦,目前已经遭遇四连败,外援BC还因伤没去客场。

虽然形势不利,但未战先怯不是同曦的风格。上一场,同曦一度与新疆队战得难解难分,这也给了球队极大的信心。主帅徐强告诉记者:“不管对手是谁,我对队员的要求都是拼到底。我告诉他们,不要害怕打强队,因为在强敌身上才能学到更多的东西。”

现代快报特派记者 黄成宇

主场迎战新疆队 中天力争三连胜

今晚,江苏中天将坐镇常州主场,迎战高居CBA积分榜次席的新疆队。志在赢得总冠军的新疆队目前6胜1负,上一轮击败了同曦。尽管对手实力强大,但俱乐部内部人士对记者表示,“取得两连胜,队里的士气有所提升,新疆队不好对付,但是之前丢了一些可以拿下的比赛,想打进季后赛,必须在主场拼命赢球,所以我们的目标是三连胜。”

因为患有眼疾,新疆队小外援乔丹·克劳福德缺席了与同曦的比赛。昨天,新疆广汇俱乐部董事长郭舰表示,克劳福德眼疾有好转,短期内不会更换外援。不过,如果不出意外,今晚新疆队还会是单外援出战。

现代快报记者 韩飞周游

简讯

昨晚,女排联赛结束了第四轮的争夺,江苏中天女排客场3:2险胜上海队,喜迎四连胜。